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2024年度 卒業後アンケートレポート 
 

〔アンケート概要〕 

2009 年 3 月～2023 年 3 月・9 月に卒業した卒後 15 年以内の卒業生を調査対象とした。大谷地

だより、大学 HP、大学公式 Xにて調査案内をすると共に、呼びかけに協力いただくよう教職員 HP

でも周知した。 

 実施期間：2024年 9月 1日～9月 30日 

 回答方法：Microsoft Forms 

 

〔アンケート結果〕 

全回答数 ： １12 

 

１．回答者の状況（所属学部別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．回答者の状況（卒業年度別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40%

22%

27%

11%

回答者の所属学部

文学部 経済学部

社会福祉学部 短期大学部

所属学部 回答数 割合 

文学部 45 40% 

経済学部 25 22% 

社会福祉学部 30 27% 

短期大学部 12 11% 

合計 112 100% 

 

 

8%
3%

13%

8%

6%

3%
6%

4%2%

6%
8%

8%

4%

7%

14%

卒業年度別回答者数

2008年度 2009年度 2010年度 2011年度
2012年度 2013年度 2014年度 2015年度
2016年度 2017年度 2018年度 2019年度
2020年度 2021年度 2022年度

卒業年度 回答数 割合 

2008年度 9 8% 

2009年度 3 3% 

2010年度 14 13% 

2011年度 9 8% 

2012年度 7 6% 

2013年度 3 3% 

2014年度 7 6% 

2015年度 4 4% 

2016年度 2 2% 

2017年度 7 6% 

2018年度 9 8% 

2019年度 9 8% 

2020年度 5 4% 

2021年度 8 7% 

2022年度 16 14% 

合計 112 100% 
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３．回答者の状況（居住者別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

４．北海道内居住者の居住地域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

89%

4%

居住地別回答者数

北海道 岩手県 東京都 埼玉県

神奈川県 千葉県 大阪府 福岡県

 

67%

北海道内居住地別回答者

札幌市 江別市 小樽市 恵庭市 北広島市

岩見沢市 旭川市 苫小牧市 函館市 帯広市

紋別市 栗山町 厚真町 江差町 増毛町

長万部町 八雲町 留寿都村

居住地 回答数 割合 

北海道 100 89% 

岩手県 1 1% 

東京都 5 4% 

埼玉県 1 1% 

神奈川県 2 2% 

千葉県 1 1% 

大阪府 1 1% 

福岡県 1 1% 

合計 112 100% 

 

居住地 回答数 割合 

札幌市 66 67% 

江別市 3 3% 

小樽市 2 2% 

恵庭市 2 2% 

北広島市 2 2% 

岩見沢市 2 2% 

旭川市 3 3% 

苫小牧市 4 4% 

函館市 3 .3% 

帯広市 3 3% 

紋別市 1 1% 

栗山町 1 1% 

厚真町 1 1% 

江差町 1 1% 

増毛町 1 1% 

長万部町 1 1% 

八雲町 1 1% 

留寿都村 1 1% 

合計 98 100% 
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５．卒業した学科は受験時の第一志望でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学科 第一志望 
国立大学を

目指していた 

他の私立大

学を目指し

ていた 

本学の他学

科を目指し

ていた 

合計 

英文 7 70％ 1 10％ 1 10％ 1 10％ 10 100％ 

心コミ 23 66％ 6 17％ 3 9％ 3 9％ 35 100％ 

経済 6 60％ 3 30％ 1 10％ 0 0％ 10 100％ 

経情 3 75％ 0 0％ 0 0％ 1 25％ 4 100％ 

経法 3 27％ 5 45％ 3 27％ 0 0％ 11 100％ 

計画 1 17％ 4 67％ 1 17％ 0 0％ 6 100％ 

臨床 8 57％ 6 43％ 0 0％ 0 0％ 14 100％ 

福心 9 90％ 1 10％ 0 0％ 0 0％ 10 100％ 

短英 9 90％ 0 0％ 0 0％ 1 10％ 10 100％ 

生活 2 100％ 0 0％ 0 0％ 0 0％ 2 100％ 

 

 

 

 

 

 

 

70%

66%

60%

75%

27%

17%

57%

90%

90%

100%

10%

17%

30%

45%

67%

43%

10%

10%

9%

10%

27%

17%

10%

9%

25%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

英文

心コミ

経済

経情

経法

計画

臨床

福心

短英

生活

入学学部の志望度について

第一志望 国公立大学を目指していた

他の私立大学を目指していた 本学の他学科を目指していた
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６．学生時代の日々の授業や生活を通して、次の項目についてどの程度身に付きましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44%

47%

6% 3%

社会性：周りの人と協調しながら物

事に取り組む力

身に付いた 少し身に付いた

どちらともいえない あまり身に付いていない

 

28%

36%

21%

9%
7%

国際性：異文化に対する理解や国際的

な視野と判断力

身に付いた 少し身に付いた

どちらともいえない あまり身に付いていない

まったく身に付いていない

 

45%

39%

13%

4%

人間性：他人を思いやる力

身に付いた 少し身に付いた

どちらともいえない あまり身に付いていない

〔人間性〕 人数 割合 

身に付いた 50 45％ 

少し身に付いた 44 39％ 

どちらとも言えない 14 13％ 

あまり身に付いていない 4 4％ 

まったく身に付いていない 0 0％ 

合計 112 100％ 

 

〔社会性〕 人数 割合 

身に付いた 49 44％ 

少し身に付いた 53 47％ 

どちらとも言えない 7 6％ 

あまり身に付いていない 3 3％ 

まったく身に付いていない 0 0％ 

合計 112 100％ 

 

〔国際性〕 人数 割合 

身に付いた 31 28％ 

少し身に付いた 40 36％ 

どちらとも言えない 23 21％ 

あまり身に付いていない 10 9％ 

まったく身に付いていない 8 7％ 

合計 112 100％ 
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７．学生時代を通じて、自分の将来（今現在のご自身）に必要な学びを得ることができましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 非常に得られた ある程度得られた あまり得られなかった 全く得られなかった 

文学部 14 31% 28 62% 2 4% 1 2% 

経済学部 8 32% 14 56% 3 12% 0 0% 

社会福祉学部 12 40% 16 53% 2 7% 0 0% 

短期大学部 6 50% 5 42% 1 8% 0 0% 

 

 

８．学生時代を振り返って、以下のことについてどの程度力を入れていましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても力を入れた まあ力を入れた どちらとも言えない あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった 

文学部 12 27% 22 49% 3 7% 5 11% 3 7% 

経済学部 4 16% 16 64% 1 4% 2 8% 2 8% 

社会福祉学部 16 53% 10 33% 1 3% 2 7% 1 3% 

短期大学部 4 33% 6 50% 2 17% 0 0% 0 0% 

 

31%

32%

40%

50%

62%

56%

53%

42%

4%

12%

7%

8%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

将来に必要な学びを得ることができましたか

非常に得られた ある程度得られた あまり得られなかった まったく得られなかった

 

27%

16%

53%

33%

49%

64%

33%

50%

7%

4%

3%

17%

11%

8%

7%

7%

8%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

A）専門分野の勉強(採用試験対策のための勉強を除く)

とても力を入れてた まあ力を入れた どちらとも言えない

あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった
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所属学部 とても力を入れた まあ力を入れた どちらとも言えない あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった 

文学部 8 18% 20 44% 11 24% 4 9% 2 4% 

経済学部 1 4% 17 68% 1 4% 2 8% 4 16% 

社会福祉学部 7 23% 11 37% 9 30% 3 10% 0 0% 

短期大学部 3 25% 4 33% 5 42% 0 0% 0 0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても力を入れた まあ力を入れた どちらとも言えない あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった 

文学部 16 36% 23 51% 2 4% 1 2% 3 7% 

経済学部 1 4% 5 20% 7 28% 1 4% 11 44% 

社会福祉学部 12 40% 14 47% 1 3% 3 10% 0 0% 

短期大学部 1 8% 3 25% 6 50% 0 0% 2 17% 

 

18%

4%

23%

25%

44%

68%

37%

33%

24%

4%

30%

42%

9%

8%

10%

4%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

B）教養を身に付けるための勉強

とても力を入れてた まあ力を入れた どちらとも言えない

あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった

 

36%

4%

40%

8%

51%

20%

47%

25%

4%

28%

3%

50%

2%

4%

10%

7%

44%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

C）卒業研究・卒業論文

とても力を入れてた まあ力を入れた どちらとも言えない

あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった
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所属学部 とても力を入れた まあ力を入れた どちらとも言えない あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった 

文学部 11 24% 12 27% 7 16% 11 24% 4 9% 

経済学部 2 8% 8 32% 8 32% 2 8% 5 20% 

社会福祉学部 0 0% 4 13% 7 23% 16 53% 3 10% 

短期大学部 7 58% 3 25% 2 17% 0 0% 0 0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても力を入れた まあ力を入れた どちらとも言えない あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった 

文学部 5 11% 4 9% 3 7% 3 7% 30 67% 

経済学部 1 4% 0 0% 3 12% 1 4% 20 80% 

社会福祉学部 0 0% 0 0% 4 13% 0 0% 26 87% 

短期大学部 6 50% 1 8% 0 0% 1 8% 4 33% 

 

 

 

 

24%

8%

58%

27%

32%

13%

25%

16%

32%

23%

17%

24%

8%

53%

9%

20%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

D）語学に関する勉強

とても力を入れてた まあ力を入れた どちらとも言えない

あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった

 

11%

4%

50%

9%

8%

7%

12%

13%

7%

4%

8%

67%

80%

87%

33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

E）留学または留学のための準備

とても力を入れてた まあ力を入れた どちらとも言えない

あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった
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所属学部 とても力を入れた まあ力を入れた どちらとも言えない あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった 

文学部 8 18% 15 33% 5 11% 8 18% 9 20% 

経済学部 3 12% 7 28% 6 24% 3 12% 6 24% 

社会福祉学部 12 40% 9 30% 2 7% 2 7% 5 17% 

短期大学部 3 25% 6 50% 1 8% 1 8% 1 8% 

 

所属学部 とても力を入れた まあ力を入れた どちらとも言えない あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった 

文学部 9 20% 18 40% 2 4% 1 2% 15 33% 

経済学部 4 16% 13 52% 2 8% 2 8% 4 16% 

社会福祉学部 6 20% 13 43% 0 0% 2 7% 9 30% 

短期大学部 5 42% 5 42% 0 0% 0 0% 2 17% 

 

 

 

 

18%

12%

40%

25%

33%

28%

30%

50%

11%

24%

7%

8%

18%

12%

7%

8%

20%

24%

17%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

F）資格取得・スキル習得のための勉強

とても力を入れてた まあ力を入れた どちらとも言えない

あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった

 

20%

16%

20%

42%

40%

52%

43%

42%

4%

8%

2%

8%

7%

33%

16%

30%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

（G）公務員・教員等の採用試験対策のための勉強

とても力を入れてた まあ力を入れた どちらとも言えない

あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった
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所属学部 とても力を入れた まあ力を入れた どちらとも言えない あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった 

文学部 10 22% 12 27% 3 7% 3 7% 17 38% 

経済学部 6 24% 9 36% 4 16% 1 4% 5 20% 

社会福祉学部 7 23% 10 33% 0 0% 3 10% 10 33% 

短期大学部 3 25% 5 42% 2 17% 0 0% 2 17% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても力を入れた まあ力を入れた どちらとも言えない あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった 

文学部 14 31% 14 31% 2 4% 6 13% 9 20% 

経済学部 6 24% 8 32% 2 8% 3 12% 6 24% 

社会福祉学部 12 40% 10 33% 1 3% 2 7% 5 17% 

短期大学部 3 25% 3 25% 2 17% 1 8% 3 25% 

 

 

 

 

 

22%

24%

23%

25%

27%

36%

33%

42%

7%

16%

17%

7%

4%

10%

38%

20%

33%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

（H）就職活動に向けた準備（業種・企業研究、人脈作りなど）

とても力を入れてた まあ力を入れた どちらとも言えない

あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった

 

31%

24%

40%

25%

31%

32%

33%

25%

4%

8%

3%

17%

13%

12%

7%

8%

20%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

I）課外活動（サークル、部活、各種学生委員等）

とても力を入れてた まあ力を入れた どちらとも言えない

あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった
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所属学部 とても力を入れた まあ力を入れた どちらとも言えない あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった 

文学部 21 47% 15 33% 2 4% 5 11% 2 4% 

経済学部 7 28% 11 44% 5 20% 2 8% 0 0% 

社会福祉学部 11 37% 13 43% 1 3% 3 10% 2 7% 

短期大学部 3 25% 7 58% 2 17% 0 0% 0 0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても力を入れた まあ力を入れた どちらとも言えない あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった 

文学部 19 42% 11 24% 6 13% 3 7% 6 13% 

経済学部 5 20% 8 32% 6 24% 3 12% 3 12% 

社会福祉学部 8 27% 16 53% 1 3% 3 10% 2 7% 

短期大学部 5 42% 5 42% 0 0% 0 0% 2 17% 

 

 

 

 

 

 

47%

28%

37%

25%

33%

44%

43%

58%

4%

20%

3%

17%

11%

8%

10%

4%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

J）友人や先輩・後輩など、人との交流

とても力を入れてた まあ力を入れた どちらとも言えない

あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった

 

 

42%

20%

27%

42%

24%

32%

53%

42%

13%

24%

3%

7%

12%

10%

13%

12%

7%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

K）社会活動（ボランティア、NPOなど）

とても力を入れてた まあ力を入れた どちらとも言えない

あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった
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所属学部 とても力を入れた まあ力を入れた どちらとも言えない あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった 

文学部 16 36% 23 51% 2 4% 1 2% 3 7% 

経済学部 1 4% 5 20% 7 28% 1 4% 11 44% 

社会福祉学部 12 40% 14 47% 1 3% 3 10% 0 0% 

短期大学部 1 8% 3 25% 6 50% 0 0% 2 17% 

 

９．学生時代を振り返って、本学の教育や学生支援等に対する満足度を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても満足している まあ満足している あまり満足していない まったく満足していない 

文学部 16 36% 25 56% 3 7% 1 2% 

経済学部 6 24% 17 68% 2 8% 0 0% 

社会福祉学部 6 20% 20 67% 4 13% 0 0% 

短期大学部 5 42% 5 42% 2 17% 0 0% 

 

 

 

36%

4%

40%

8%

51%

20%

47%

25%

4%

28%

3%

50%

4%

10%

7%

44%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

L）アルバイト

とても力を入れてた まあ力を入れた どちらとも言えない

あまり力を入れなかった まったく力を入れなかった
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24%

20%

42%

56%

68%

67%

42%
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13%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文
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短

A）カリキュラム

とても満足している まあ満足している

あまり満足していない まったく満足していない
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所属学部 とても満足している まあ満足している あまり満足していない まったく満足していない 

文学部 15 33% 28 62% 2 4% 0 0% 

経済学部 5 20% 15 60% 5 20% 0 0% 

社会福祉学部 7 23% 20 67% 3 10% 0 0% 

短期大学部 4 33% 7 58% 1 8% 0 0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても満足している まあ満足している あまり満足していない まったく満足していない 

文学部 17 38% 24 53% 3 7% 1 2% 

経済学部 6 24% 17 68% 2 8% 0 0% 

社会福祉学部 10 33% 18 60% 2 7% 0 0% 

短期大学部 5 42% 7 58% 0 0% 0 0% 
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B）授業内容

とても満足している まあ満足している あまり満足していない まったく満足していない
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C）教員

とても満足している まあ満足している あまり満足していない まったく満足していない
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所属学部 とても満足している まあ満足している あまり満足していない まったく満足していない 

文学部 7 16% 25 56% 5 11% 8 18% 

経済学部 4 16% 13 52% 6 24% 2 8% 

社会福祉学部 2 7% 18 60% 8 27% 2 7% 

短期大学部 6 50% 4 33% 1 8% 1 8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても満足している まあ満足している あまり満足していない まったく満足していない 

文学部 7 16% 25 56% 5 11% 8 18% 

経済学部 4 16% 13 52% 6 24% 2 8% 

社会福祉学部 2 7% 18 60% 8 27% 2 7% 

短期大学部 6 50% 4 33% 1 8% 1 8% 

 

 

 

 

16%

16%

7%

50%

56%

52%

60%

33%

11%

24%

27%

8%

18%

8%

7%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

D）留学・国際交流支援

とても満足している まあ満足している あまり満足していない まったく満足していない

 

36%

40%

37%

42%

51%

32%

53%

42%

7%

24%

7%

17%

7%

4%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

E）キャンパスの環境・学生サービス

とても満足している まあ満足している あまり満足していない まったく満足していない
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所属学部 とても満足している まあ満足している あまり満足していない まったく満足していない 

文学部 16 36% 19 42% 7 16% 3 7% 

経済学部 9 36% 14 56% 2 8% 0 0% 

社会福祉学部 9 30% 14 47% 5 17% 2 7% 

短期大学部 4 33% 5 42% 3 25% 0 0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても満足している まあ満足している あまり満足していない まったく満足していない 

文学部 6 13% 26 58% 7 16% 6 13% 

経済学部 5 20% 15 60% 3 12% 2 8% 

社会福祉学部 11 37% 16 53% 2 17% 1 3% 

短期大学部 2 17% 9 75% 1 8% 0 0% 

 

 

 

 

36%

36%

30%

33%

42%

56%

47%

42%

16%

8%

17%

25%

7%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

F）就職や進路に関する相談・支援

とても満足している まあ満足している あまり満足していない まったく満足していない

 

13%

20%

37%

17%

58%

60%

53%

75%

16%

12%

7%

8%

13%

8%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

G）友人との人間関係

とても満足している まあ満足している あまり満足していない まったく満足していない
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所属学部 とても満足している まあ満足している あまり満足していない まったく満足していない 

文学部 19 42% 3 7% 22 49% 1 2% 

経済学部 12 48% 1 4% 11 44% 1 4% 

社会福祉学部 14 47% 3 10% 13 43% 0 0% 

短期大学部 6 50% 0 0% 6 50% 0 0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても満足している まあ満足している あまり満足していない まったく満足していない 

文学部 16 36% 26 58% 2 4% 1 2% 

経済学部 6 24% 17 68% 2 8% 0 0% 

社会福祉学部 14 47% 15 50% 1 3% 0 0% 

短期大学部 4 33% 8 67% 0 0% 0 0% 

 

 

 

 

 

42%

48%

47%

50%

7%

4%

10%

49%

44%

43%

50%

2%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

H）事務窓口の対応

とても満足している まあ満足している あまり満足していない まったく満足していない

 

36%

24%

47%

33%

58%

68%

50%

67%

4%

8%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

I）校風（北星の雰囲気）

とても満足している まあ満足している あまり満足していない まったく満足していない
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１０．本学の教育や支援、在学時の活動について、あなたの就職活動や就職後の生活にどの程度

役立ったか教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった 利用・活動していない 

文学部 9 20% 22 49% 9 20% 1 2% 4 9% 

経済学部 5 12% 14 56% 6 24% 1 4% 1 4% 

社会福祉学部 4 13% 10 33% 6 20% 0 0% 10 33% 

短期大学部 3 25% 2 17% 3 25% 0 0% 4 33% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった 利用・活動していない 

文学部 12 27% 27 60% 5 11% 0 0% 1 2% 

経済学部 7 28% 15 60% 3 12% 0 0% 0 0% 

社会福祉学部 9 30% 15 50% 5 17% 0 0% 1 3% 

短期大学部 3 25% 4 33% 2 17% 0 0% 3 25% 

 

20%

12%

13%

25%

49%

56%

33%

17%

20%

24%

20%

25%

2%

4%

9%

4%

33%

33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

A）キャリア教育科目の履修（「職業と人生」「学びとキャリア形成」「新聞活用」など）

とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった

まったく役に立たなかった 利用していない・活動していない

 

27%

28%

30%

25%

60%

60%

50%

33%

11%

12%

17%

17%

2%

3%

25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

B）大学共通科目（「情報入門」「文章表現」「日本語表現」「外国語科目」など）

とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった

まったく役に立たなかった 利用していない・活動していない
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所属学部 とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった 利用・活動していない 

文学部 17 38% 21 47% 6 13% 0 0% 1 2% 

経済学部 5 20% 15 60% 5 20% 0 0% 0 0% 

社会福祉学部 18 60% 9 30% 3 10% 0 0% 0 3% 

短期大学部 6 50% 4 33% 0 0% 0 0% 2 17% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった 利用・活動していない 

文学部 17 38% 21 47% 6 13% 0 0% 1 2% 

経済学部 5 20% 15 60% 5 20% 0 0% 0 0% 

社会福祉学部 18 60% 9 30% 3 10% 0 0% 0 3% 

短期大学部 6 50% 4 33% 0 0% 0 0% 2 17% 

 

 

 

38%

20%

60%

50%

47%

60%

30%

33%

13%

20%

10%

2%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

C）学科専門科目

とても役に立った やや役に立った

あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった

利用していない・活動していない

 

31%

47%

33%

38%

24%

20%

4%

4%

7%

8%

4% 22%

72%

27%

58%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

D）実習等の実践的授業科目（教育実習、福祉実習など）

とても役に立った やや役に立った

あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった

利用していない・活動していない
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所属学部 とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった 利用・活動していない 

文学部 18 40% 21 47% 3 7% 3 7% 0 0% 

経済学部 8 32% 12 48% 3 12% 1 4% 1 4% 

社会福祉学部 17 57% 9 30% 4 13% 0 0% 0 0% 

短期大学部 1 8% 2 17% 1 8% 0 0% 8 67% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった 利用・活動していない 

文学部 13 29% 13 29% 5 11% 2 4% 12 27% 

経済学部 8 32% 9 36% 4 16% 1 4% 3 12% 

社会福祉学部 8 27% 10 33% 2 7% 2 7% 8 27% 

短期大学部 3 25% 7 58% 1 8% 0 0% 1 8% 

 

 

 

 

40%

32%

57%

8%

47%

48%

30%

17%

7%

12%

13%

8%

7%

4% 4%

67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

E）ゼミ（演習）活動

とても役に立った やや役に立った

あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった

利用していない・活動していない

 

29%

32%

27%

25%

29%

36%

33%

58%

11%

16%

7%

8%

4%

4%

7%

27%

12%

27%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

F）就職支援課の面談や指導

とても役に立った やや役に立った

あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった

利用していない・活動していない
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所属学部 とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった 利用・活動していない 

文学部 9 20% 18 40% 2 4% 1 2% 15 33% 

経済学部 4 16% 13 52% 2 8% 2 8% 4 16% 

社会福祉学部 6 20% 13 43% 0 0% 2 7% 9 30% 

短期大学部 5 42% 5 42% 0 0% 0 0% 2 17% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった 利用・活動していない 

文学部 10 22% 12 27% 3 7% 3 7% 17 38% 

経済学部 6 24% 9 36% 4 16% 1 4% 5 20% 

社会福祉学部 7 23% 10 33% 0 0% 3 10% 10 33% 

短期大学部 3 25% 5 42% 2 17% 0 0% 2 17% 

 

 

 

 

20%

16%

20%

42%

40%

52%

43%

42%

4%

8%

2%

8%

7%

33%

16%

30%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

G）就職支援課の設備、図書・資料等

とても役に立った やや役に立った

あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった

利用していない・活動していない

 

22%

24%

23%

25%

27%

36%

33%

42%

7%

16%

17%

7%

4%

10%

38%

20%

33%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

H）就職支援課主催の講座（キャリア・デザインプログラム、公務員・社会福祉・

航空・教員講座など）

とても役に立った やや役に立った
あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった
利用していない・活動していない
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所属学部 とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった 利用・活動していない 

文学部 4 9% 8 18% 3 7% 3 7% 27 60% 

経済学部 0 0% 5 20% 1 4% 1 4% 18 72% 

社会福祉学部 1 3% 7 23% 0 0% 2 7% 20 67% 

短期大学部 2 17% 4 33% 1 8% 0 0% 5 42% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった 利用・活動していない 

文学部 6 13% 16 36% 5 11% 1 2% 17 38% 

経済学部 3 12% 13 52% 2 8% 1 4% 6 24% 

社会福祉学部 2 7% 9 30% 1 3% 5 17% 13 43% 

短期大学部 4 33% 4 33% 2 17% 0 0% 2 17% 

 

 

 

 

9%

3%

17%

18%

20%

23%

33%

7%

4%

8%

7%

4%

7%

60%

72%

67%

42%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

I）キャリアサポーター制度・キャリアアシスタント制度

とても役に立った やや役に立った

あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった

利用していない・活動していない

 

13%

12%

7%

33%

36%

52%

30%

33%

11%

8%

3%

17%

2%

4%

17%

38%

24%

43%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

J）業界研究会・合同企業説明会

とても役に立った やや役に立った

あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった

利用していない・活動していない
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所属学部 とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった 利用・活動していない 

文学部 2 4% 9 20% 3 7% 1 2% 30 67% 

経済学部 3 12% 7 28% 3 12% 1 4% 11 44% 

社会福祉学部 2 7% 1 3% 1 3% 2 7% 24 80% 

短期大学部 0 0% 1 8% 1 8% 0 0% 10 83% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった 利用・活動していない 

文学部 14 31% 20 44% 1 2% 3 7% 7 16% 

経済学部 3 12% 9 36% 2 8% 0 0% 11 44% 

社会福祉学部 11 37% 11 37% 0 0% 0 0% 8 27% 

短期大学部 3 25% 5 42% 1 8% 0 0% 3 25% 

 

 

4%

12%

7%

20%

28%

3%

8%

7%

12%

3%

8%

2%

4%

7%

67%

44%

80%

83%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

K）インターンシップ

とても役に立った やや役に立った

あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった

利用していない・活動していない

 

31%

12%

37%

25%

44%

36%

37%

42%

2%

8%

8%

7% 16%

44%

27%

25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

L）教員との面談・指導

とても役に立った やや役に立った

あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった

利用していない・活動していない
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所属学部 とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった 利用・活動していない 

文学部 20 44% 9 20% 5 11% 1 2% 10 22% 

経済学部 7 28% 9 36% 1 4% 3 12% 5 20% 

社会福祉学部 13 43% 11 37% 1 3% 0 0% 5 17% 

短期大学部 12 25% 1 8% 2 17% 1 8% 5 42% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった 利用・活動していない 

文学部 7 16% 14 31% 3 7% 1 2% 20 44% 

経済学部 2 8% 3 12% 1 4% 3 12% 16 64% 

社会福祉学部 9 30% 10 33% 0 0% 3 10% 8 27% 

短期大学部 0 0% 1 8% 1 8% 0 0% 10 83% 

 

 

 

44%

28%

43%

25%

20%

36%

37%

8%

11%

4%

3%

17%

2%

12%

8%

22%

20%

17%

42%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

M）課外活動（サークル・部活動など）

とても役に立った やや役に立った

あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった

利用していない・活動していない

 

16%

8%

30%

31%

12%

33%

8%

7%

4%

8%

2%

12%

10%

44%

64%

27%

83%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

N）ボランティア活動

とても役に立った やや役に立った

あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった

利用していない・活動していない
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所属学部 とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった 利用・活動していない 

文学部 5 11% 5 11% 4 9% 0 0% 31 69% 

経済学部 1 4% 2 8% 1 4% 2 8% 19 76% 

社会福祉学部 1 3% 2 7% 1 3% 1 3% 25 83% 

短期大学部 5 42% 1 8% 2 17% 0 0% 4 33% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった 利用・活動していない 

文学部 19 42% 14 31% 4 9% 1 2% 7 16% 

経済学部 5 20% 15 60% 0 0% 2 8% 3 12% 

社会福祉学部 13 43% 12 40% 0 0% 1 3% 4 13% 

短期大学部 5 42% 5 42% 0 0% 0 0% 2 17% 

 

 

11%

4%

3%

42%

11%

8%

7%

8%

9%

4%

3%

17%

8%

3%

69%

76%

83%

33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

O）留学・国際交流

とても役に立った やや役に立った
あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった
利用していない・活動していない

 

42%

20%

43%

42%

31%

60%

40%

42%

9% 2%

8%

3%

16%

12%

13%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文

経

社

短

P）アルバイト

とても役に立った やや役に立った

あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった

利用していない・活動していない
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所属学部 とても役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった 利用・活動していない 

文学部 5 11% 20 44% 9 20% 1 2% 10 22% 

経済学部 3 12% 12 48% 4 16% 0 0% 6 24% 

社会福祉学部 13 43% 9 30% 0 0% 2 7% 6 20% 

短期大学部 3 25% 5 42% 1 8% 0 0% 3 25% 

 

１１．本学を卒業後、最初の進路を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 就職 進学 留学 その他※ 

文学部 38 84% 2 4% 0 0% 5 11% 

経済学部 25 100% 0 0% 0 0% 0 0% 

社会福祉学部 23 77% 6 20% 0 0% 1 3% 

短期大学部 9 75% 3 25% 0 0% 0 0% 

 

※その他の回答 

・NPOスタッフ  ・就職浪人 

・フリーター    ・職業訓練性 

・芸能活動    ・無職 
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43%

25%

44%
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20%

16%
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7%

22%

24%

20%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文
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社

短

Q）資格・検定・免許等の取得

とても役に立った やや役に立った
あまり役に立たなかった まったく役に立たなかった

 

84%

100%

77%

75%

4%

20%

25%

11%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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就職 進学 留学 その他



 

25 

 

１２．現在の就業状況について教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 就業中     

（正社員） 

就業中  

（契約社員） 

就業中 

（派遣社員） 

就業中（パート・

アルバイト） 

就業中 

（起業・自営業） 
大学院在籍中 

文学部 37 82% 2 4% 0 0% 2 4% 2 4% 0 0% 

経済学部 20 80% 1 4% 0 0% 1 4% 1 4% 0 0% 

社会福祉学部 24 80% 0 0% 0 0% 2 7% 2 7% 1 3% 

短期大学部 6 50% 2 17% 0 0% 1 8% 0 0% 0 0% 

 

所属学部 
就職活動中 転職活動中 

資格・公務員試験等 

の準備中 
家事等に従事 その他※ 

文学部 0 0% 0 0% 0 0% 1 2% 1 2% 

経済学部 0 0% 1 4% 0 0% 1 4% 0 0% 

社会福祉学部 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 

短期大学部 1 8% 0 0% 0 0% 0 0% 2 17% 

 

※その他の回答 

・NPOスタッフ 

・学生 

・北星編入 

 

 

 

 

 

 

82%

80%

80%

50%

4%

4%

17%

4%

4%

7%

8%

4%

4%

7% 3%

8%

4% 4%

3%

17%
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現在の就業状況

就業中（正社員） 就業中（契約社員）
就業中（派遣社員） 就業中（パート・アルバイト）
就業中（起業・自営業） 大学院在籍中
就職活動中 転職活動中
資格試験・公務員試験等の準備中 家事等に従事
その他
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１３．卒業後、就職経験のある方は、転職経験の有無を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 あり なし 

文学部 21 47% 24 53% 

経済学部 8 32% 17 68% 

社会福祉学部 17 57% 13 43% 

短期大学部 6 50% 6 50% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47%

32%

57%

50%

53%

68%

43%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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経
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短

転職経験の有無/学部別

あり なし

 

44%

71%
78%

57%
67%

71%
25%

50%
29%

56%
67%

40%
25%

6%

56%
100%

29%
22%

43%
33%

29%
75%

50%
71%

44%
33%

60%
75%

94%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2008年度

2009年度

2010年度

2011年度

2012年度

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

2018年度

2019年度

2020年度

2021年度

2022年度

転職経験の有無/卒業年度別

あり なし
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卒業年度 あり なし 

2008年度 4 44% 5 56% 

2009年度 0 0% 3 100% 

2010年度 10 71% 4 29% 

2011年度 7 78% 2 22% 

2012年度 4 57% 3 43% 

2013年度 2 67% 1 33% 

2014年度 5 71% 2 29% 

2015年度 1 25% 3 75% 

2016年度 1 50% 1 50% 

2017年度 2 29% 5 71% 

2018年度 5 56% 4 44% 

2019年度 6 67% 3 33% 

2020年度 2 40% 3 60% 

2021年度 2 25% 6 75% 

2022年度 1 6% 15 94% 

 

 

１４．問 13で「転職経験あり」と回答された方は、初めて転職した時期について教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 1年目 ２年目 ３年目以降 

文学部 5 42% 4 33% 3 25% 

経済学部 1 13% 4 50% 3 38% 

社会福祉学部 8 42% 5 26% 6 32% 

短期大学部 3 23% 3 23% 7 54% 

 

 

 

 

 

42%

13%
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23%

33%

50%

26%

23%

25%

38%

32%

54%
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初めて転職した時期/学部別

就職後１年目 就職後２年目 就職後３年目以降
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卒業年度 １年目 ２年目 ３年目以降 

2008年度 0 0% 1 25% 3 75% 

2009年度 0 0% 0 0% 0 0% 

2010年度 5 50% 1 10% 4 40% 

2011年度 1 14% 3 43% 3 43% 

2012年度 1 25% 0 0% 3 75% 

2013年度 1 50% 0 0% 1 50% 

2014年度 0 0% 2 40% 3 60% 

2015年度 0 0% 1 100% 0 0% 

2016年度 0 0% 1 100% 0 0% 

2017年度 1 50% 1 50% 0 0% 

2018年度 3 60% 1 20% 1 20% 

2019年度 2 33% 3 50% 1 17% 

2020年度 0 0% 2 100% 0 0% 

2021年度 2 100% 0 0% 0 0% 

2022年度 1 100% 0 0% 0 0% 
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50%

50%
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33%

100%
100%
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43%
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2022年度

初めて転職した時期/卒業年度別

就職後１年目 就職後２年目 就職後３年目以降
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１５．転職経験ありと回答された方は、転職回数を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属学部 1回 ２回 ３回以上 

文学部 9 20% 2 4% 10 22% 

経済学部 7 28% 0 0% 1 4% 

社会福祉学部 5 17% 6 20% 6 20% 

短期大学部 3 25% 2 17% 1 8% 
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卒業年度 １回 ２回 ３回以上 

2008年度 1 25% 2 50% 1 25% 

2009年度 0 0% 0 0% 0 0% 

2010年度 10 60% 0 0% 4 40% 

2011年度 7 14% 2 29% 4 57% 

2012年度 4 25% 2 50% 1 25% 

2013年度 2 50% 0 0% 1 50% 

2014年度 5 60% 0 0% 2 40% 

2015年度 1 100% 0 0% 0 0% 

2016年度 1 0% 0 0% 1 100% 

2017年度 2 50% 0 0% 1 50% 

2018年度 5 60% 1 20% 1 20% 

2019年度 6 67% 2 33% 0 0% 

2020年度 2 0% 1 50% 1 50% 

2021年度 2 50% 0 0% 1 50% 

2022年度 1 100% 0 0% 0 0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


